

Выражение соболезнования по случаю кончины Алламе Аятолла Альфазли - 9 /Apr/ 2013

По случаю смерти ученого-богослова и видного мыслителя ислама, Аятолла доктора Абдульхади Альфазли, которая произошла минувшим днем в Аравии, Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Узма Хаменеи направил послание.

Послание издано на арабском языке, и перевод приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

С большим огорчением и печалью получил известие о кончине Алламе Аятолла доктора Абдульхади Альфазли.

Выдающийся ученый, покойный Алламе всю свою достойную жизнь провел в джихаде за науку и политику, защиту святынь исламской уммы и проблем во имя ислама.

Этот покойный мыслитель был в авангарде исламской мысли и идей, выдающихся теоретиков ислама, а самым лучшим свидетельством его жизни являются его произведения и бесценные книги.

Покойный Альфазли был пристанищем ученых исламской уммы, он своим словом и мыслью, действием и джихадом, усердием и мобилизующими на единство стремлениями являл собой образец и пример для сердец, придавая дух и усиливая единство рядов исламской уммы, создавая единодушие, отсутствие враждебности и конфликтов, был воплощением сосредоточения взглядов и мыслей на общем противнике великой исламской уммы.

На закате своей жизни покойный ученый своим терпением по отношению к настигшей его невыносимой болезни представлял собой весьма высокий образец и олицетворение человека в высшей степени благочестивого, терпеливого, благодарного великому и всемогущему Создателю, уповающего и возлагающего все свои надежды на Аллаха.

Именно в связи с этим я приношу свои глубокие соболезнования уважаемой семье, друзьям и ученикам, всем близким покойного, особенно ученым исламской уммы и научно-теологических комплексов. Я прошу всемогущего Аллаха о ниспослании прощения дорогому покойному ученому, чтобы его вечным пристанищем стал рай, а близким и родным, - терпения.

Также прошу великого Аллаха, чтобы все наши благочестивые ученые были здоровы, чтобы им сопутствовал постоянный успех, чтобы Всевышний наделил их верностью и следованием идеям, действиям и джихаду покойного.

Сейид Али Хаменеи
9 апреля 2013 года